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ACTA  Nº.0007/2015   DE  LA SESION EXTRAORDINARIA   DEL  AYUNTAMIENTO 
PLENO CELEBRADA EL DIA 29 DE MAYO DE 2015.  

Sres. Asistentes:  

Presidente:  

JESUS MARTIN RODRIGUEZ

Concejales:  

JOSEFA RUIZ LOPEZ.

MANUEL MARTINEZ LOPEZ-ALCOROCHO.

ANA ROSA RUIZ SIMARRO.

JOSE MANUEL PATON INCERTIS.

AMPARO CRESPO GARCÍA.

JOSEFA ALVAREZ CORNEJO.

JESUS DEL FRESNO SERRANO.

MARIA GLORIA PEREZ SANCHEZ.

FERNANDO PRIETO RUIZ.

MARIA DOLORES GOMEZ MORENO.

FERNANDO DE LA DUEÑA FERNANDEZ.

MANUELA GONZALEZ RAMIREZ.

MIRIAM MAYOR DIAZ.

RAMONA MARTIN FERNANDEZ.

LITOLDA BALLESTEROS RODADO.

FIRMADO POR
JESÚS MARTÍN RODRÍGUEZ (ALCALDE-PRESIDENTE)

MANUEL JESÚS VILLAJOS GARCÍA (SECRETARIO)
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GREGORIO SANCHEZ YEBENES

Secretario General:  

MANUEL JESUS VILLAJOS GARCIA

En Valdepeñas, siendo las 12:00 horas, del día 29 de mayo de 2015 se ha reunido el 
Ayuntamiento Pleno en sesión Extraordinaria y en primera convocatoria en el Salón de 
Sesiones de esta Casa Consistorial.

Asisten los señores al margen relacionados.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Excusan su asistencia los Sres. Concejales ANTONIA SANCHEZ SANCHEZ,MANUEL 
LOPEZ RODRIGUEZ,JOSE MANUEL PENA FANDIÑO y NEMESIO JIMENEZ LOPEZ 
LUCENDO.

Actúa como Secretario el que lo es de esta Corporación Municipal  MANUEL JESUS 
VILLAJOS GARCIA

Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la válida celebración de la 
sesión el Sr.  Presidente la declara abierta procediéndose a tratar,  a continuación los 
puntos del Orden del Día:

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA DE SESIÓN ANTERIOR.                                  ..............................  2  

 EL PLENO DE LA CORPORACIÓN, POR MAYORÍA ABSOLUTA (9 VOTOS A 
FAVOR DEL GRUPO SOCIALISTA, 5 DEL GRUPO POPULAR Y UNO DE IZQUIERDA 
UNIDA Y CON EL VOTO EN CONTRA DEL GRUPO UCIN) ACUERDA: APROBAR EL 
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CON LAS SIGUIENTES RECTIFICACIONES:            ........  3  

2º.- TOMA DE POSESION CONCEJAL RAMONA MARTIN FERNANDEZ.                       ...................  3  

 

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, ACTA DE SESIÓN ANTERIOR.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20150529X1&punto=1  
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El  Pleno  de  la  Corporación,  por  mayoría  absoluta  (9  votos  a  favor  del  Grupo 
Socialista, 5 del Grupo Popular y uno de Izquierda Unida y con el voto en contra del 
Grupo UCIN) ACUERDA: Aprobar el Acta de la sesión anterior con las siguientes 
rectificaciones:

1.- En el punto de aprobación del Acta de la sesión anterior ha de hacerse constar 
el voto en contra del Grupo UCIN.

2.- En el punto nº.10 ha de hacerse constar que durante el debate y votación del 
citado asunto se ausentó del Salón de Sesiones la Sra.Concejal Dª.Litolda Ballesteros 
Rodado.

2º.- TOMA DE POSESION CONCEJAL RAMONA MARTIN FERNANDEZ.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20150529X1&punto=2  

2015PL00039.- Por el Sr.Secretario se da cuenta de que en sesión plenaria de 27 
de Abril  de 2015, se acordó tomar conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal 
presentada por Dª.Virginia Espinosa Gallego.

Remitido este acuerdo a la Junta Electoral Central solicitando la expedición de 
Credencial de la condición de Concejal Electo de Dª.Ramona Martín Fernández, a quien 
corresponde por su orden de colocación en la lista presentada por el Partido Popular, 
según consta en la Relación de Candidaturas y Candidatos proclamados por la Junta 
Electoral de Zona de Valdepeñas, fue expedida dicha Credencial con fecha 9 de Mayo de 
2015.

Comparecida Dª.Ramona Martín Fernández, se procede a la toma de posesión, a 
cuyo efecto el Sr.Alcalde-Presidente da lectura a la fórmula contenida en el Real Decreto 
707/79  de  5  de  Abril,  en  los  siguientes  términos:  ¿JURAIS  O  PROMETEIS  POR 
VUESTRA CONCIENCIA Y HONOR CUMPLIR FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DEL 
CARGO DE CONCEJAL EN FUNCIONES CON LEALTAD AL REY Y GUARDAR Y 
HACER  GUARDAR  LA  CONSTITUCIÓN  COMO  NORMA  FUNDAMENTAL  DEL 
ESTADO?.

Respondiendo la interesada SI JURO.

A continuación por el  Sr.Alcalde se da la bienvenida a la nueva Concejal  en 
funciones por este breve periodo de tiempo de su ejercicio.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la presente sesión siendo las 
12:05  horas,  redactándose  la  presente  Acta  de  todo  lo  cual,  como  Secretario, 
CERTIFICO.
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